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657. Mev E C van Lingen (DA-OK) vra die Minister van Waterwese en Omgewingsake:† 

(a) Hoeveel (i) voorafkennisgewings, (ii) kennisgewings, (iii) lasgewings en (iv) kriminele 
aanklagte deur haar departement vir beweerde skendings van die Nasionale Waterwet, Wet 
36 van 1998, uitgereik is sedert 1 April 2011 tot op die jongste vermelde datum waarvoor 
inligting beskikbaar is, (b) wat die uiteensetting van dié handelinge ten opsigte van elke 
provinsie is en (c) wat die beweerde skending ten opsigte van elke handeling is? CW789A 

658. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Of, met betrekking tot die Groenskrif oor die Nasionale Gesondheidsversekering 
(besonderhede verstrek), ŉ land se gesondheidstelsel altyd ontwerp moet word om 
dié siektelaste te hanteer; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, wat die 
tersaaklike besonderhede is; 

(2) of Suid-Afrika se huidige gesondheidstelsel die siektelaste in berekening gebring het; 
so nie, waarom nie; so ja, wat die redes vir dié gedeelte in die Groenskrif is; 

(3) wat Suid-Afrika se siektelaste met betrekking tot die vermelde siektelaste is? CW800A 

659. Mnr D V Bloem (COPE-VS) vra die Minister van Polisie:† 

Of die SA Polisiediens beamptes sal aankla wat betrokke is by die 8 000 siviele sake van 
eise wat teen die SAPD gebring is en wat daartoe aanleiding gegee het dat sy departement 
meer as R106 miljoen aan lastersake moes uitbetaal; so nie, waarom nie; so ja, (a) in watter 
gevalle die SAPD nie die beamptes sal aankla nie en (b) wat die verdere tersaaklike 
besonderhede is? CW822A 

660. Mnr D V Bloem (COPE-VS) vra die Minister van Korrektiewe Dienste:† 

(1) Of haar departement arbeidsbeleid oor die Wet op Beroepsgesondheid en Veiligheid, 
Wet 85 van 1993, in elke gevangenis in elke geval navolg en moniteer in verband 
met (a) vuurblussers, (b) ontvlambare matrasse, (c) ander maklik ontvlambare 
stowwe, (d) rook- of vuuralarms en (e) byderwetse gevangenisalarmstelsels; so nie, 
waarom nie; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(2) of haar departement in elke korrektiewe instelling brandalarmoefeninge hou; so nie, 
waarom nie; so ja, (a) hoe dikwels en (b) wat die voorkomingsdokumentasie uit die 
jongste drie boekjare tot 30 November 2011 bewys; 

(3) of haar departement ’n beleid sal opstel om rook in gevangenisse te verbied; so nie, 
waarom nie; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is? CW823A 

661. Mnr D V Bloem (COPE-VS) vra die Adjunkpresident:† 

Of, met verwysing na die President se antwoord op die vrae wat by die Wesgro-beleggers-
forum op 23 November 2011 gestel is betreffende die Eurosone-skuldkrisis, die regering 
enige plan van stapel gestuur het om die land teen ŉ voedselkrisis bestand te maak; so nie, 
wat die posisie in dié verband is; so ja, (a) watter planne en (b) wat die verdere tersaaklike 
besonderhede is? CW824A 
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662. Mnr D A Worth (DA-VS) vra die Minister van Finansies:† 

(1) (a) Hoeveel gaste op (i) 24 en (ii) 25 November 2011 na ŉ geleentheid van ŉ sekere 
korporasie (besonderhede verstrek) by die Sandton-konvensiesentrum uitgenooi is en 
(b) wat is die totale (i) bedrag daarvoor begroot en (ii) koste van die geleentheid 
betreffende (aa) die huur van die lokaal, (bb) spyseniering, (cc) personeel-
voorsiening, (dd) veiligheid, (ee) vermaak, (ff) reiskoste en (gg) akkommodasie; 

(2) of akkommodasie aan enige gaste verskaf is; so nie, wat die posisie in dié verband is; 
so ja, in elke geval, (a) aan hoeveel gaste, (b) vir hoeveel kamers, (c) by watter 
plekke, (d) teen watter koste en (e) vir hoeveel nagte; 

(3) of die gemelde korporasie vir die reiskoste van internasionale gaste sal betaal; so nie, 
waarom nie, in elke geval; so ja, (a) vir hoeveel gaste in die (i) ekonomiese-, (ii) 
besigheids- en (iii) eerste klas en (b) wat die totale koste in elke geval is? CW825A 

663. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) vra die Minister van Waterwese en Omgewingsake:† 

(1) Waarom die landsburgers of sakeondernemings in die verlede betaal het vir weer- en 
klimaatdata wat ingewin is vóór die kommersialisering plaasgevind het; 

(2) of die SA Weerdiens sy beleid in heroorweging sal neem om kliënte te laat betaal vir 
data wat ingewin is vóór die kommersialisering plaasgevind het; so nie, waarom nie; 
so ja, wat die tersaaklike besonderhede is? CW826A 

664. Mnr V M Manzini (DA-Mpumalanga) vra die Minister van Waterwese en Omgewing-
sake:† 

(1) Of wattelbome ŉ risiko vir waterlope in Suid-Afrika inhou; so nie, hoe dié 
gevolgtrekking bereik is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(2) (a) hoe die Werk vir Water-program bepaal watter parasietebesmetting buite die 
plantasiegebiede verwyder moes word, (b) watter geraamde hoeveelheid wattelbome 
deur dié program in die huidige boekjaar verwyder is en (c) hoe dié syfer 
ooreenkomstig elke provinsie uiteengesit word; 

(3) of daar enige biokontrole produkte beskikbaar is om die groei van wattelbome buite 
die plantasiegebiede te bestuur; so nie, waarom nie; so ja, wat die tersaaklike 
besonderhede is; 

(4) of diegene wat wattelbome vernou beswaar aangeteken het teen die gebruik van 
enige biokontrole produkte; so nie, wt die posisie in dié verband is; so ja, wat die 
tersaaklike besonderhede is? CW827A 

665. Mnr V M Manzini (DA-Mpumalanga) vra die Minister van Landbou, Bosbou en 
Visserye:† 

(1) (a) Watter beraamde hoeveelheid wattelboom in die land onder plantasie staan en (b) 
wat die totale ontleding daarvan vir elke provinsie is; 
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(2) of die Regering die uitbreiding van wattelboomplantasies in die land voorstaan; so 
nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(3) of haar departement enige pogings tot beheer van die verspreiding van die 
wattelboom om die besmetting van gebiede buitekant die plantasies te voorkom, 
aangewend het; so nie, waarom nie; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(4) of enige biologiese beheermiddels in die voorkoming van verspreiding van die 
wattelboom na gebiede buitekant plantasies gebruik word; so nie, waarom nie; so ja, 
wat die tersaaklike besonderhede is; 

(5) of wattelboomgroeiers teen die toepassing van biologiese beheermiddels gekoukus 
het; so nie, hoe tot dié slotsom gekom is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is?  
 CW828A 

666. Mnr V M Manzini (DA-Mpumalanga) vra die Minister van Vervoer:† 

Of hy stappe sal doen ten opsigte van die dampstreep van vliegtuie wat ŉ negatiewe 
uitwerking op die lewe van mense en die omgewing het; so nie, waarom nie; so ja, (a) watter 
stappe en (b) wat die verdere tersaaklike besonderhede is? CW829A 

667. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Of, met verwysing na sy antwoord op vraag 2684 in die Nasionale Vergadering op 
14 November 2011, die oorspronklike tender vir al die nasionale kernstandaarde in 
een jaar voorsiening moes maak; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, (a) 
wat die redes is waarom slegs voorkeurgebiede geëvalueer word, (b) wie die besluit 
geneem het en (c) wat die redes vir die besluit is; 

(2) of die Gesondheidstelseltrust (a) inderdaad die vereiste evaluasies uitgevoer het om 
die maatstawwe self vas te stel of (b) bloot die evaluasies van die fasiliteite self 
oorgeneem het; so nie, hoe hy sal bewys dat die data vir selfevaluasie akkuraat is; so 
ja, wie die data ten opsigte van selfevaluasie van elke gesondheidsfasiliteit bevestig?  
 CW830A 

668. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Met verwysing na sy antwoord op vraag 2686 in die Nasionale Vergadering op  
14 November 2011, (a) vir hoeveel inspekteurs die R10.25 miljoen voorsiening 
maak, (b) hoeveel fasiliteite elke inspekteur sal moet nagaan en (c) hoeveel 
fasiliteite, met inbegrip van (i) hospitale en (ii) primêre gesondheidsorgsklinieke 
daar in Suid-Afrika is; 

(2) (a) wie die opleiding van inspekteurs behartig het, (b) hoe die opleiding plaasgevind 
het, (c) in watter land en (d) hoe voorsiening vir die plaaslike toestande getref is; 

(3) met betrekking tot ŉ sekere verklaring (besonderhede verstrek), wie die evaluasie 
van dié proses behartig; 
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(4) of enige verslae (a) beskikbaar gestel is en (b) omgestuur is vir (i) insette en (ii) 
kommentaar; so nie, waarom nie; so ja, (aa) wat die bevindings van die verslae is, 
(bb) wanneer hulle omgestuur is en (cc) aan wie; 

(5) of, met betrekking tot ŉ sekere verklaring (besonderhede verstrek), daar voldoende 
nasionale inspekteurs is om dié verantwoordelikheid uit te oefen; so nie, watter 
uitwerking die herontplooiing van kliniese personeel op die huidige tekort aan 
personeel by fasiliteite sal hê; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is? CW831A 

669. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Of, met verwysing na sy antwoord op vraag 2684 in die Nasionale Vergadering op 
14 November 2011, die Nasionale Kernstandaarde (NCS) (a) se geldigheid 
wetenskaplik bewys is en (b) as doeltreffend bevind is; so nie, wat die posisie in dié 
verband is; so ja, hoe dié standaarde met internasionale standaarde vergelyk; 

(2) of openbare gesondheidsinstellings behoorlik en voldoende opgelei is om hulself 
teen die NCS te kan meet; so nie, waarom nie; so ja, watter studie uitgevoer is om 
die akkuraatheid van die selfevaluerings van elke provinsie te kontroleer; 

(3) of die gebruikersvriendelikheid van die NCS geëvalueer is; so nie, wat die posisie in 
dié verband is; so ja, watter terugvoer vanaf die fasiliteite ontvang is wat van die 
NCS gebruik maak? CW832A 

670. Mnr J M Bekker (DA-WK) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Met verwysing na sy antwoord op vraag 2684 in die Nasionale Vergadering op  
14 November 2011, hoe deursigtig die proses gaan wees om die publiek in kennis te 
stel oor waar die gebiede is waar onderpresteer word en wat ŉ uitwerking op 
pasiëntsorg kan hê; 

(2) met betrekking tot ŉ sekere verklaring (besonderhede verstrek), watter bewyse 
beskikbaar is om aan te toon dat gesondheidsinstellings voortdurend aan dié 
kwessies van onderprestasie aandag gee? CW833A 

671. Mnr J M Bekker (DA-WK) vra die Minister van Landbou, Bosbou en Visserye:† 

(1) Of sy in Desember 2009 ŉ vergadering met ŉ bepaalde wapenvervaardiger (naam en 
besonderhede verstrek) gehad het; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, (a) 
wat die redes vir die vergadering was, (b) wat die resultaat van sodanige vergadering 
was en (c) wat die verdere tersaaklike besonderhede is; 

(2) of sy voorheen (a) die vermelde persoon, (b) ander lede van die vermelde 
maatskappy en (c) enige ander wapenvervaardiger ontmoet het; so nie, wat die 
posisie in die verband; so ja, (i) by hoeveel geleenthede in elke geval en (ii) wanneer 
dié vergaderings plaasgevind het? CW834A 
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672. Mnr W F Faber (DA-NK) vra die Minister van Verdediging en Militêre Veterane:† 

(1) Of haar departement vir die instandhouding van Suid-Afrika se grensversperrings en 
-heinings verantwoordelik is; so nie, watter (a) departement en/of (b) entiteit 
daarvoor verantwoordelik is; so ja, 

(2) of haar departement ŉ kontrakteur aangestel het wat vir die instandhouding van 
grensversperrings en -heinings verantwoordelik is; so nie, wat die posisie in dié 
verband is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(3) of haar departement ŉ ondersoek geloods het na die beweerde verslae dat ŉ stuk van 
die heining wat aan die Suid-Afrikaanse grens naby aan Komatipoort voorkom en 
oor 2 km strek, weg is; so nie, waarom nie; so ja, (a) watter stappe gedoen is om dié 
kwessie te hanteer en (b) wat die verdere tersaaklike besonderhede is? CW840A 

673. Mnr R A Lees (DA-KZN) vra die Minister van Finansies:† 

(1) Of die Nasionale Tesourie die Departement van Justisie en Staatkundige Ontwikke-
ling op ’n informele wyse meegedeel het dat ’n handelsentiteit betreffende die derde 
party-fonds vir die oogmerk van finansiële verslaggewing voldoende is; so nie, wat 
die posisie in dié verband is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(2) of die Departement van Justisie en Staatkundige Ontwikkeling die Nasionale 
Tesourie versoek het om goedkeuring te verleen om sodanige entiteit te skep; so nie, 
wat die posisie in dié verband is; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is; 

(3) of die Nasionale Tesourie op dié versoek gereageer her; so nie, waarom nie; so ja, (a) 
wanneer op die versoek gereageer is, (b) wat die implikasies na verwagting vir die 
Departement van Justisie en Staatkundige Ontwikkeling se oudit vir die boekjaar 
2011-12 betreffende dié aangeleentheid is en (c) wat die verdere tersaaklike 
besonderhede is? CW841A 

674. Mnr D Joseph (DA-WK) vra die Minister van Kommunikasie:† 

Of alle geboue wat as poskantore gebruik word aan die vereistes van die Wet op 
Beroepsgesondheid en Veiligheid, Wet 85 van 1993, voldoen; so nie, (a) watter geboue nie 
aan dié vereistes voldoen nie en (b) wat die redes is dat hulle nie aan die vereistes voldoen 
nie; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is? CW842A 

675. Mnr D Joseph (DA-WK) vra die Minister van Gesondheid:† 

Of die Raad vir Gesondheidsberoepe van Suid-Afrika (RGBSA) enige kommer uitgespreek 
het rakende die onvoldoende blootstelling van voorgraadse mediese studente aan 
lykskouings; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, (a) wanneer die RGBSA 
sodanige kommer uitgespreek het, (b) in watter provinsies dieselfde kommer heers en (c) 
watter stappe gedoen is om die situasie reg te stel, in elke geval? CW843A 
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676. Mnr D Joseph (DA-WK) vra die Minister van Landelike Ontwikkeling en Grond-
hervorming:† 

(1) Of enige grondeise (besonderhede verstrek) in King William’s Town ingestel is; so 
ja, (a) wie die eis ingestel het, (b) wanneer dit ingestel is en (c) watter redes verskaf 
is om die grondeis te regverdig; 

(2) of die grondeis in die Staatskoerant verskyn het; so nie, waarom nie; so ja, (a) op 
watter datum en (b) wat die besonderhede van die Staatskoerant is; 

(3) of die huidige en/of vorige eienaars van die eiendom van die eis in kennis gestel is; 
so nie, waarom nie; so ja, (a) wanneer en (b) hoe dié inligting bekend gemaak is?  
 CW844A 

677. Mnr W F Faber (DA-NK) vra die Minister van Gesondheid:† 

(1) Of die hoof uitvoerende beampte (HUB) van die Kantoor vir die Nakoming van 
Gesondheidstandaarde (KNGS) ŉ verslag sal uitgee oor die bevindings betreffende 
(a) ŉ aanleg wat nie standaarde nakom nie of (b) die aanleg wat sonder 
voorafgoedkeuring geïnspekteer is; so nie, (i) waarom nie, (ii) by wie die hoof 
uitvoerende beampte eers goedkeuring sal moet verkry, (iii) op grond waarvan 
goedkeuring geweier kan word en (iv) wat die tydraamwerke is vir ŉ besluit nadat 
goedkeuring gevra is; so ja, wanneer;  

(2) of daar vir die hoof uitvoerende beampte appèlmaatreëls beskikbaar is om die 
weiering tersyde te stel dat die verslae bekend gemaak word; so nie, waarom nie; so 
ja, wat die proses behels? CW845A 

678. Mnr D A Worth (DA-VS) vra die Minister van Verdediging en Militêre Veterane:† 

Met verwysing na haar antwoord op vraag 512 op 18 November 2011, hoeveel lede in elke 
instelling van die SA Nasionale Weermag in elke rang in elke provinsie werksaam is?  
 CW847A 

679. Mnr H B Groenewald (DA-NW) vra die Minister van Binnelandse Sake:† 

(1) Of, met verwysing na artikel 11(2) van die Immigration Act, Wet 13 van 2002 (soos 
gewysig), buitelandse burgers wat die land besoek om korttermyn-indiensneming 
(besonderhede verstrek) tans van visums voorsien word kragtens dié artikel van die 
vermelde wet; so nie, (a) waarom nie en (b) oor watter maatreëls hulle beskik om 
sodanige besoeke toe te laat wat dikwels op kort kennisgewing geskied; so ja, watter 
voorwaardes en vereistes vir die toeken van sodanige permitte voorgeskryf word; 

(2) waarom buitelandse burgers vanaf lande van wie visums nie nodig is nie, tans 
sodanige permitte by die Kaapstadse Internasionale Lughawe geweier word, terwyl 
dié permitte by die (a) O R Tambo en (b) King Shaka Internasionale Lughawe 
toegeken word; 

(3) of sy enige stappe gaan doen om eenvormigheid te verseker in die toepassing van 
wetgewing by alle ingangspunte; so nie, waarom nie; so ja, (a) watter stappe en (b) 
wat die verdere tersaaklike besonderhede is? CW848A 
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680. Mnr H B Groenewald (DA-NW) vra die Minister van Binnelandse Sake:† 

(1) Of verkiesingskommissarisse wat voltyds aangestel is toestemming het om buite die 
Kommissie in diens geneem te word en vergoeding te ontvang; so nie, wat die 
posisie in dié verband is; so ja, watter voorwaardes op sodanige bykomende werk 
van toepassing is;  

(2) of enige pas aangestelde kommissarisse tans buite die Kommissie werksaam is; so 
nie, wat die posisie in dié verband is; so ja,  

(3) of daar van dié kommissarisse verwag sal word om sodanige werk te staak; so nie, 
waarom nie; so ja, wat die tersaaklike besonderhede is? CW849A 

681. Mnr J M Bekker (DA-WK) vra die Minister van Arbeid:† 

(1) Hoeveel (a) werkers van die Kernenergiekorporasie van Suid-Afrika (KEKSA) wat 
by die laboratoriums te (i) Pelindaba, (ii) Vaalputs, (iii) Koeberg en (iv) iThuba 
sedert die aanvang van elk van die aanlegte tot op hede gewerk het, om 
skadevergoeding insake beroepsgesondheid aansoek gedoen het, (b) aansoeke in elke 
jaar ontvang is en (c) van dié aansoekers daarin geslaag het om skadevergoeding te 
ontvang; 

(2) wat die totale bedrag betreffende skadeloosstelling van werksmense is wat aan 
werkers ten opsigte van elk van die bogenoemde aanlegte uitbetaal is vanaf die 
aanvangsdatum tot op die jongste vermelde datum waarvoor inligting beskikbaar is; 

(3) (a) wat die naam van elke persoon is wat skadevergoeding insake beroepsgesondheid 
ontvang het, in elke geval, (b) by watter aanleg hulle gewerk het en (c) wat die totale 
bedrag is wat aan hulle uitbetaal is? CW850A 

682. Mnr H B Groenewald (DA-NW) vra die Minister van Binnelandse Sake:† 

(1) Of, met verwysing na artikel 22 van die Wet op Vlugtelinge, Wet 130 van 1998 
(soos gewysig), en veral die voorwaardes met betrekking tot die reg om te werk 
en/of te studeer wat in ŉ asielsoeker se permit vervat is, “werk” slegs werk-
verskaffing deur ŉ werkgewer behels; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, 

(2) of die reg om te “werk” die reg insluit om (a) as ŉ handelaar of smous te werk of (b) 
ŉ sakeonderneming te bedryf; so nie, wat die posisie in dié verband is; so ja, wat die 
tersaaklike besonderhede is? CW851A 
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OPSOMMING VAN VRAE VIR SKRIFTELIKE BEANTWOORDING 

 

VRYDAG, 11 FEBRUARIE 2011 

18. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 5)—Landelike Ontwikkeling en Grond-

hervorming.† 

VRYDAG, 4 MAART 2011 

87. Mev N R Rasmeni (ANC-NW) (bl 34)—Gesondheid.† 

VRYDAG, 25 MAART 2011 

144. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 58)—Energie.† 

VRYDAG, 15 APRIL 2011 

187. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 89)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

DONDERDAG, 21 APRIL 2011 

210. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 99)—Minister in die Presidensie: 

Prestasiemonitering en -evaluering asook Administrasie in die Presidensie.† 

213. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 99)—Energie.† 

VRYDAG, 10 JUNIE 2011 

228. Prins M M M Zulu (IVP-KZN) (bl 117)—Sport en Ontspanning.† 

VRYDAG, 12 AUGUSTUS 2011 

294. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 158)—Sport en Ontspanning.† 

299. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 159)—Korrektiewe Dienste.† 

304. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 160)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

VRYDAG, 26 AUGUSTUS 2011 

350. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 296)—Minister in die Presidensie: Prestasiemonitering en 

-evaluering asook Administrasie in die Presidensie.† (Interdepartementele oorplasing – 

11/11) 

351. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 187)—Vervoer.† 
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VRYDAG, 9 SEPTEMBER 2011 

374. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 203)—Hoër Onderwys en Opleiding.† 

381. Mnr H B Groenewald (DA-NW) (bl 205)—Sport en Ontspanning.† 

382. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 205)—Basiese Onderwys.† 

383. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 206)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

387. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 206)—Finansies.† 

VRYDAG, 16 SEPTEMBER 2011 

398. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 214)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

400. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 215)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

404. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 216)—Finansies.† 

406. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 216)—Wetenskap en Tegnologie.† 

408. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 216)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

409. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 216)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

410. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 217)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

413. Mnr H B Groenewald (DA-NW) (bl 246)—Minister in die Presidensie: Prestasiemonitering 

en -evaluering asook Administrasie in die Presidensie.† (Interdepartementele oorplasing – 

14/10) 

419. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 219)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

VRYDAG, 23 SEPTEMBER 2011 

434. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 229)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

443. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 230)—Finansies.† 

451. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 232)—Polisie.† 

452. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 232)—Korrektiewe Dienste.† 

VRYDAG, 14 OKTOBER 2011 

456. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 240)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

459. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 241)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

466. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 242)—Staatsdiens en Administrasie.† 

467. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 242)—Wetenskap en Tegnologie.† 

VRYDAG, 21 OKTOBER 2011 

478. Mnr J M G Bekker (DA-WK) (bl 252)—Gesondheid.† 

479. Mnr H B Groenewald (DA-NW) (bl 252)—Gesondheid.† 
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482. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 253)—Gesondheid.† 

483. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 253)—Gesondheid.† 

484. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 254)—Hoër Onderwys en Opleiding.† 

485. Mnr J M G Bekker (DA-WK) (bl 254)—Gesondheid.† 

486. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 254)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

487. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 255)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

489. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 255)—Sport en Ontspanning.† 

494. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 256)—Wetenskap en Tegnologie.† 

497. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 257)—Openbare Ondernemings.† 

499. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 257)—Korrektiewe Dienste.† 

501. Me M W Makgate (ANC-NW) (bl 257)—Basiese Onderwys.† 

VRYDAG, 28 OKTOBER 2011 

502. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) (bl 263)—Gesondheid.† 

503. Mnr J J Gunda (OD-NK) (bl 263)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

504. Mnr J J Gunda (OD-NK) (bl 263)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

506. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) (bl 264)—Gesondheid.† 

507. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 264)—Gesondheid.† 

510. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 265)—Polisie.† 

513. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 265)—Basiese Onderwys.† 

514. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 265)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

515. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 265)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

517. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 266)—Basiese Onderwys.† 

518. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 266)—Menslike Nedersettings.† 

520. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 267)—Sport en Ontspanning.† 

524. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) (bl 268)—Gesondheid.† 

525. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 268)—Landelike Ontwikkeling en Grondsake.† 

526. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 268)—Vervoer.† 

528. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 268)—Menslike Nedersettings.† 

529. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 268)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

530. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 268)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

531. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 299)—Energie.† (Interdepartementele oorplasing – 

11/11) 

533. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 269)—Finansies.† 
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534. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 269)—Finansies.† 

535. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 269)—Finansies.† 

537. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 270)—Korrektiewe Dienste.† 

538. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 270)—Korrektiewe Dienste.† 

VRYDAG, 4 NOVEMBER 2011 

539. Mnr J J Gunda (OD-NK) (bl 276)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

540. Mev B L Abrahams (DA-Gauteng) (bl 276)—Gesondheid.† 

541. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 276)—Gesondheid.† 

542. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 276)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

543. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 276)—Gesondheid.† 

544. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 277)—Gesondheid.† 

546. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 336)—Polisie.† (Interdepartementele oorplasing – 

25/11) 

547. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 277)—Wetenskap en Tegnologie.† 

551. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 278)—Gesondheid.† 

552. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 278)—Gesondheid.† 

553. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 278)—Gesondheid.† 

554. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 278)—Gesondheid.† 

557. Mnr H B Groenewald (DA-NW) (bl 279)—Waterwese en Omgewingsake.† 

558. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 280)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

559. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 280)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

560. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 280)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

561. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 281)—Basiese Onderwys.† 

562. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 281)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

563. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 281)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

565. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 281)—Polisie.† 

566. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 282)—Korrektiewe Dienste.† 

VRYDAG, 11 NOVEMBER 2011 

567. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 291)—Landelike Ontwikkeling en Grondhervorming.† 

569. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 291)—Wetenskap en Tegnologie.† 

570. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 291)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 

571. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 291)—Finansies.† 

572. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 291)—Energie.† 
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574. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 292)—Energie.† 

577. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 293)—Binnelandse Sake.† 

578. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 293)—Sport en Ontspanning.† 

579. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 293)—Polisie.† 

581. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 293)—Polisie.† 

582. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 294)—Polisie.†  

 

VRYDAG, 18 NOVEMBER 2011 

583. Mnr J J Gunda (OD-NK) (bl 310)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

584. Prins M M M Zulu (IVP-KZN) (bl 310)—Energie.† 

585. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 310)—Verdediging en Militêre Veterane.† 

586. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 310)—Internasionale Betrekkinge en Samewerking.† 

587. Mev E C van Lingen (DA-OK) bl 311)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

589. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 311)—Finansies.† 

590. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 311)—Samewerkende Regering en Tradisionele Sake.† 

591. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 311)—Energie.† 

592. Me B V Mncube (ANC-Gauteng) (bl 312)—Waterwese en Omgewingsake.† 

593. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 312)—Waterwese en Omgewingsake.† 

594. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 338)—Minister in die Presidensie: Nasionale 

Beplanningkommissie.† (Interdepartementele oorplasing – 25/11) 

595. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 312)—Staatsdiens en Administrasie.† 

596. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 313)—Korrektiewe Dienste.† 

598. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 313)—Vervoer.† 

599. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 313)—Finansies.† 

600. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 314)—Finansies.† 

601. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 314)—Finansies.† 

602. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 314)—Sport en Ontspanning.† 

603. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 314)—Sport en Ontspanning.† 

604. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 314)—Internasionale Betrekkinge en Samewerking.† 

606. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 315)—Gesondheid.† 

607. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 315)—Gesondheid.† 

608. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 315)—Hoër Onderwys en Opleiding.† 

609. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 316)—Waterwese en Omgewingsake.† 

610. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 316)—Sport en Ontspanning.† 
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611. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 316)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 

612. Mnr O de Beer (COPE-WK) (bl 316)—Staatsdiens en Administrasie.† 

613. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 316)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

614. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 317)—Maatskaplike Ontwikkeling.† 

615. Mnr Z Mlenzana (COPE-OK) (bl 317)—Basiese Onderwys.† 

VRYDAG, 25 NOVEMBER 2011 

616. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 324)—Maatskaplike Ontwikkeling.† (Interdepartementele 

oorplasing – 22/11) [ 108] 

618. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 324)—Polisie.† 

619. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 324)—Gesondheid.† 

620. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 325)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 

621. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 325)—Gesondheid.† 

622. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 325)—Gesondheid.† 

623. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 326)—Basiese Onderwys.† 

624. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 326)—Ekonomiese Ontwikkeling.† 

625. Mnr D B Feldman (COPE-Gauteng) (bl 326)—Handel en Nywerheid.† 

626. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 326)—Minister in die Presidensie: Prestasiemonitering en 

-evaluering asook Administrasie in die Presidensie.† 

627. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 326)—Finansies.† 

628. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 327)—Minerale Bronne.† 

629. Mnr K A Sinclair (COPE-NK) (bl 327)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 

630. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 327)—Polisie.† 

631. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 327)—Polisie.† 

632. Mnr D V Bloem (COPE-VS) (bl 327)—Korrektiewe Dienste.† 

633. Mnr S H Plaatjie (COPE-NW) (bl 328)—Sport en Ontspanning.† 

634. Mnr M W Makhubela (COPE-Limpopo) (bl 328)—Justisie en Staatkundige Ontwikkeling.† 

635. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 328)—Gesondheid.† 

636. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 328)—Waterwese en Omgewingsake.† 

637. Mnr D A Worth (DA-VS) (bl 329)—Polisie.† 

638. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 329)—Sport en Ontspanning.† 

639. Mnr R A Lees (DA-KZN) (bl 329)—Energie.† 

640. Mev E C van Lingen (DA-OK) (bl 329)—Waterwese en Omgewingsake.† 

641. Mnr H B Groenewald (DA-WK) (bl 330)—Waterwese en Omgewingsake.† 

642. Mnr H B Groenewald (DA-WK) (bl 330)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 
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643. Mnr H B Groenewald (DA-WK) (bl 331)—Landbou, Bosbou en Visserye.† 

644. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 331)—Waterwese en Omgewingsake.† 

645. Mnr W F Faber (DA-NK) (bl 331)—Waterwese en Omgewingsake.† 

646. Mnr J M Bekker (DA-WK) (bl 331)—Gesondheid.† 

647. Mnr J M Bekker (DA-WK) (bl 332)—Gesondheid.† 

648. Mnr J M Bekker (DA-WK) (bl 332)—Gesondheid.† 

649. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 332)—Gesondheid.† 

650. Mnr M J R de Villiers (DA-WK) (bl 332)—Gesondheid.† 

651. Mnr D Joseph (DA-WK) (bl 332)—Gesondheid.† 

652. Mnr D Joseph (DA-WK) (bl 333)—Gesondheid.† 

653. Mnr D Joseph (DA-WK) (bl 333)—Gesondheid.† 

 


